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เรื่อง การหารยาวที่ตัวตั้งมีสองหลัก ตัวหารมีหนึ่งหลัก  
ผลหารมีหนึ่งหลักและเป็นการหารลงตัว



เพื่อให้นักเรียนสามารถหาผลหาร โดย 
การหารยาว  เมื่อตัวตั้งมีสองหลัก ตัวหาร  
และผลหาร มีหนึ่งหลัก และเป็นการหาร  
ลงตัว
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เรียกว่า เครื่องหมายหารยาว
ใช้ในการแสดงวิธีท าเมื่อหาผลหาร 
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) ตัวตั้งตัวหาร
ผลหาร



35 ÷ 7 =

)วิธีท า 3 57
3 5

5

0

ดังนั้น    35 ÷ 7 = 5

ตอบ ๕

(ตัวหาร × ผลหาร) + เศษ = ตัวตั้ง
( 7 ×    )5 + 0 = 35
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(ตัวหาร × ผลหาร) + เศษ  = ตัวตั้ง    
และเศษเป็นศูนย์

การหารลงตัว



แบบฝึกหัด 2.26 





แบบฝึกหัด 2.26
แสดงวิธีหารยาว
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